



На основу члана 82. став 3. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број: 97/16, 36/19 и 61/21), члана 89. Статута града Приједор („Службени гласник Града Приједор“, број: 12/17) и Правилника о критеријумима, начину и поступку расподеле средстава удружењима и фондацијама („Службени гласник Града Приједор“, број: 15/23), Градоначелник Града Приједор, расписује

ЈАВНИ КОНКУРС

за суфинансирање/избор најповољнијих пројеката удружења и фондација
из Буџета Града Приједор у 2023. години

I

Расписује се Јавни конкурс за суфинансирање/избор најповољнијих пројеката удружења и фондација из Буџета Града Приједор у 2023. години из сљедећих приоритетних области:

социјална заштита и сигурност, образовање, здравство, култура, екологија, развој спорта, људска права и јачање демократског друштва, развој и унапређење локалне заједнице, развој цивилног друштва и грађанске иницијативе, запошљавање, привреда, пољопривреда и туризам.

II

Пројекте је потребно реализовати на подручју града Приједора, а висина средстава која се могу додијелити по пројекту износе од 1.000,00 КМ до 6.000,00 КМ. Удружења/фондације која се пријављују на јавни конкурс могу аплицирати само са једним пројектом, а временски период за реализацију пројеката је до 31.12.2023. године. Минимално трајање реализације пројекта је два мјесеца. Одлуком о усвајању Приједлога буџета Града Приједор за 2023. годину предвиђено је укупно 50.000 КМ за ове намјене.

III

На јавни конкурс може се пријавити удружење/фондација регистрована у складу са законом код надлежног суда или другог надлежног органа које има сједиште на подручју Републике Српске, односно БиХ, а чији се пројекат реализује на подручју града Приједор.

IV

Удружења су, у складу са [Правилником о критеријумима, начину и поступку расподеле средстава удружењима/фондацијама](#) (у даљем тексту: Правилник), дужна да доставе сљедећу документацију у оригиналу или овјереној копији:

- Попуњен Образац за писање приједлога пројекта којим удружење/фондација конкурише на расписани јавни конкурс и један примјерак попуњеног Обрасца у електронској форми (CD, DVD, USB),
- Рјешење о регистрацији у Републици Српској, односно БиХ,
- Биланс стања и биланс успјеха за претходну годину овјерен од стране Агенције за посредничке, информатичке и финансијске услуге (АПИФ) или другог надлежног органа, осим ако је регистровано у години објављивања јавног конкурса,
- Потврду о регистрацији у Пореској управи (ЈИБ),
- Потврду о измиреним пореским обавезама не старију од три мјесеца и
- Уговор или потврда банке о отварању трансакционог рачуна у банци.

V

Пријаве пристигле на јавни конкурс, у складу са Правилником, разматраће и вредновати Комисија за сарадњу са удружењима/фондацијама и расподјелу средстава за пројекте, коју именује Градоначелник.

VI

Пријаве на конкурс, са потребном документацијом, достављају се у затвореној коверти и предају на протокол Градске управе Приједор или путем поште на адресу: Град Приједор, Градска управа, Одјељење за културу, међународну сарадњу, спорт и невладине организације, са назнаком „Комисија за сарадњу са удружењима/фондацијама и расподјелу средстава за пројекте“, 79102 Приједор, Трг Ослобођења бр. 1. Пријаве на конкурс могу се поднијети и путем Е-управе Градске управе Приједор (<https://euprava.prijedorgrad.org>), с тим да су подносиоци пријава, који на овај начин аплицирају на конкурс, у обавези да до краја конкурсног рока доставе потребну документацију Одјељењу за културу, међународну сарадњу, спорт и невладине организације у оригиналу или овјереној копији.

VII

Јавни конкурс остаје отворен 15 (петнаест) дана од дана објављивања у седмичном листу „Козарски вјесник“ и на званичној интернет страници Града Приједор (www.prijedorgrad.org).

Уколико јавни конкурс не буде објављен истовремено, рок за пријаве ће се рачунати од дана посљедње објаве. **Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање.**

VIII

Образац за писање приједлога пројекта доступан је на званичној интернет страници Града Приједор уз објављени јавни конкурс, а пријавни образац може се преузети на инфо пулту Града Приједор и у Одјељењу за културу, међународну сарадњу, спорт и невладине организације. Образац за писање приједлога пројекта потребно је попунити у електронској форми.

Образац за писање приједлога пројекта и додатна документација из тачке IV овог конкурса доставља се у један примјерак и један примјерак у електронској форми.

IX

Информације везане за јавни конкурс могу се добити у Одјељењу за културу, међународну сарадњу, спорт и невладине организације, контакт особа: Драган Вученовић, шеф Одсјека за спорт и невладине организације, канцеларија 67 или путем телефона: 052/245-135.

X

Приговор на Ранг листу о расподјели средстава удружењима и фондацијама може се уложити Градоначелнику у року од осам дана од дана објављивања исте на званичној страници Града Приједор.

Број: 02-40-3935/23

Датум: 28.7.2023. године

